

认清危机 增强信心 迅速行动

——公司各单位积极开展“危机·信心·行动”大讨论活动

不锈冷轧厂能动科

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈冷轧厂能源动力科在以“认清危机,增强信心,迅速行动”为主要内容的“危机·信心·行动”主题大讨论活动中,全员学习,抓住关键,锁定目标,激发降本增效动力。

该厂能源动力科作为能源成本管控部门,负责能源介质、管道、工业炉窑、动力介质危险源等

方面的管理工作,对热处理工艺质量的提升提供装备支持,在生产建设中的作用举足轻重。在大讨论活动中,他们直面能源管理工作中存在的问题,找准工作中的差距和不足,把降本增效预算目标进一步细化落实,具体到节能降耗的各项管理措施中。在合理组织生产过程中,根据不同钢种、不同规格安排相应机组进行生产,根据订单情况及时调整机组运行状态,避免出现大马拉小车和机组空耗现象。根据机组各区域所用能源介质,逐级建立管理

台账,责任落实到各级岗位人员。修订各机组停车停介质台账,责任细化到机组岗位职工,做到停车后及时关停相应能源,避免能源浪费。加强对现场节能降耗巡检力度,大到核对机组停车相应能源介质台账,小到检查操作室是否人走灯灭,进行耗能无死角现场全面排查,发现问题严格考核,坚决杜绝浪费能源现象。以冷连轧1号RAP线机组为突破,开展节能专业知识培训。加强节能现场精细化管控,制定节能技术措施,优化节能生产工艺。3月份,该机组节能降耗取得显著成效,吨钢能源成本比去年有所降低。

■通讯员 赵仙 报道

本报讯 近日,热连轧厂2250轧钢作业区为进一步贯彻落实公司“两会”精神,在作业区全体职工中开展了以“认清危机,增强信心,迅速行动”为主要内容的“危机·信心·行动”大讨论活动。

该作业区根据热连轧厂的安排部署,结合近期开展的打好“三反”歼灭战,组织全体职工认真学习了公司“两会”精神内容。要求干部职工要敢于担当、勇于创新、积极作为,全力支持和保护作风正派、敢作敢为、兢兢业业、锐意进取的干部。通过危机在哪里、信心在哪里、如何迅速行动三方面认真组织讨论,直面问题和矛盾,认真深入思考,人人撰写心得体会并提出针对性措施。大家表示:面对生死存亡的严峻考验,我们要辩证认识优劣势和长短板,做到发挥优势,扬长补短。正确理解和认识“四个自信”。“千难万难,畏难才最难,攻坚克难就不难”,我们一定要以良好的精神状态破解难题,推动各方面工作的顺利开展。全体职工要立即行动起来,将自己从事的那一份工作尽心尽力做好。

热连轧厂2250轧钢作业区

■通讯员 王丽萍 报道

本报讯 近日,东山矿生活部结合实际,组织职工认真开展“危机·信心·行动”学习讨论活动。

一是认真学习《太钢日报》评论员文章,使职工认识到直观性、习惯性、重复性违章违纪行为问题的严重性和危害性,进一步明确公司坚决打好“三反”歼灭战的目的意义。二是开展“我的安全我负责、他的安全我有责、单位的安全我尽责、出了问题严追责”主题大讨论。在讨论中,大家围绕找准差距、分析原因、制定措施,逐个谈认识、谈体会。大家纷纷表示,要立足岗位,严格遵守企业规章制度,用工作职责和法律法规规范自己的行为,严守职业纪律,并把各项

东山矿生活部

规定和制度牢牢放在脑子里,记在心里,做到“四不伤害”。三是强化现场监察管理力度。生活部食堂在炊事员各作业现场安装了监控,发现有违标、违制、违章行为,直接与安全绩效挂钩,加大考核力度,让职工深刻认识到违章违纪的危害性和遵章守纪的重要性,构建“不敢违章违纪”的心理防线。

通过学习讨论评论员文章、开展“危机·信心·行动”大讨论活动,提高了职工遵章守纪的自觉性,规范了从业行为,进一步强化了生活部管理人员和员工的责任意识与组织观念,增强了职工的责任心和执行力,提升了职工打好“三反”歼灭战的责任感和紧迫感。

福利总厂团委 举办羽毛球赛

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 为纪念“五四”运动九十七周年,积极引导团员青年为打赢生存保卫战发挥主力军作用,4月23日,福利总厂团委在花园体育文化中心举行“超越自我,青春飞扬”主题羽毛球比赛。

福利总厂“五四”主题羽毛球比赛采取三局两胜的单淘汰制,比赛中选手们展现出了必胜的信念,他们每球必争,赛场上的激烈竞争影响和感染了场下的观众,大家的呐喊声、加油声、喝彩声、欢呼声此起彼伏,充分展现出了体育竞技运动的魅力。来自该厂所属12个单位的近20名团员青年参加了本次比赛。



图片新闻

为进一步提高职工队伍的操作技能,近日,能源动力总厂按照“师带徒”师傅聘任和徒弟选拔重点确定出33对师徒。图为师徒正在签署协议。

郭红梅 摄

闯难关化危机, 树立信心是关键

■ 陈文强

当前严峻的市场形势对钢铁行业的影响主要表现在市场需求不旺盛,从而引发企业资金紧张、经营成本快速上升,造成企业效益下滑。在当前特殊的困难时期,树立必胜的信心是关键。

树立信心,就是树立一定会渡过难关、战胜危机的信心。信心的缺失比困难本身更可怕,精神垮了,一切就完了。在面对困难时,如果信心足了,困难也就解决了一大半。面对严峻形势带来的挑战和压力,只要积极审慎应对,把握时机,就一定能够渡过难关,实现新的发展。坚定信心并不是盲目自信,而是来自于我们对客观形势的正确分析和判断;来自于面对这种形势所采取的正确应对措施;来自于我们对自身能力的正确评价和定位;来自于我们的技术基础、人力基础和管理基础。虽然我们产品的利润空间被挤压到很小,但我们可以用降低成本来扩大利润空间。我们没有任何理由悲观丧气,没有任何理由坐以待毙,也没有任何理由听天由命。

在这个非常时期,更需要振作精神,树立必胜的信心。只要我们能在这次危机中冲出重围,公司就会面临更好的发展机遇。

峨口铁矿设备系统

■通讯员 王香玲 报道

本报讯 自3月份开展“危机·信心·行动”大讨论以来,峨口铁矿设备系统认真真、原原本本学习公司“两会”讲话和报告原文。

错峰用电是大讨论中提到的一个具体行动。在前期摸排错峰部位和改造电表分时电量设置的基础上,正式出台了《峨口铁矿错峰用电管理实施办法》,开展了现场落实错峰行动。专业人员深入基层单位了解错峰用电的执行情况,措施的实施情况和错峰效果,现场给予检查、指导和帮助,确保错峰用电有布置、有落实、有跟踪、有整改。

通过“危机·信心·行动”大讨论,设备系统找出了自身的短板和差距,并进行了积极整改,周三安全活动不再像过去那样蜻蜓点水,而是逢三必开、开必有效。活动内容也从单一的学习事故案例、分析事故原因、汲取事故教训变成了涵盖事故案例分析、专业危险辨识、法律法规识别及标准培训、风险预警分析、专项整治与隐患排查、知责履责情况以及领导总结发言与专业安全工作安排等多方面,丰富了周三安全活动内容。

今年以来,峨口铁矿重点是以成本控制为中心,以改革创新为动力,持续提升核心竞争力。围绕这个目标,设备系统结合生产实际和降本增效的难点,进一步深挖潜力,停运高耗能设备,落实节能措施,为峨口铁矿降本增效发挥积极作用。

“危机·信心·行动” 大讨论

